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Erfasste Fragebdgen = 769

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _

FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n'/A:lsl?tmlwen
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . 715%  18% 7%  29%  05%

' Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend it 2u — T, it nicht zu n=766
Uber Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien L vy
informiert.

1 2 3 4 5
12) ) . 62,3% 255% 9,1% 27% 04% ~
) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr trifft zu \ 1 : ifft nicht zu nm—ngas
interessant. ! =08’
1 2 3 4 5
. . .. . . 60,3% 21,6% 12,2% 3,8% 2,1%

¥ Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen — T > > wifft nicht 2u n=768
wichtigen Beitrag zur Erreichung meiner : v ' mw=1.7
Studienziele.

1 2 3 4 5
. . . . . 53,4% 19,3% 16,7% 6,7% 3,9%
') Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde ich als wifft 2 o — > > > wifft nicht zu n=766
sehr motivierend. v 511
1 2 3 4 5
_ . 51,1% 303% 142%  4,1%  0,4%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fir sehr gut N I =T : sehr schiecht n=763_
s=0,9’
Z 2 3 4 5
[2. Fragen der Studienprogrammleitung
20 Alter (in Jahren)
<0 () 11.5% e
2021 () 18.3%
223 ) 19.1%
2425 ) 17.7%
2627 () 9.8%
2829 (] 6.8%
30-31 (] 2.7%
>3 Sind Sie berufstatig?
nein ( ) 53.6%
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23 Wenn ja, in welchem Umfang? (in Wochenstunden)
1-6() 5.3% n=341
7-12( ) 29%
13-18(_ ) 15.8%
19-24( ) 20.8%
25-30( ] 20.2%
31-36 () 2.1%
37-42( ) 6.5%
43-48] 0.3%
24 Haben Sie bereits eine Berufsausbildung oder ein Studium abgeschlossen?
ja ) 57.8% n=740
nen( ) 42.2%
29 |n welchem Studienjahr befinden Sie sich derzeit?
2 ) 21.2%
s(C ) 18%
4() 5.8%
>4 ) 13.8%
2.7)

Welche Proseminare haben Sie bereits erfolgreich absolviert?

Wiss. Abeiten () 47.7% n=769
Schreiben :] 35%
Zentrale Texte :] 42%
Qual. Methoden () 35.9%
Quant. Methoden :] 30.2%

2.8) 639% 229% 10,8% 2% 0,5%

Meine Vorkenntnisse reichen aus, um der tifft 2u

.. I [l y trifft nicht zu nm=w—1 5
Lehrveranstaltung gut folgen zu kénnen. v -
1 2 3 4 5
. . . 0% 1% 77,7% 16,7% 4,6%

29 In Vergleich zu anderen gleichartigen 2u niedrig - Juhoch n=762
Lehrveranstaltungen halte ich den gesamten t vy s
Arbeitsaufwand fir

1 2 3 4 5
I . . 0,1% 45% 839% 10,9% 0,7%
2™ Der Schwierigkeitsgrad des behandelten Stoffes ist 2u niedrig > > }_'; > - 20 hoch n=763
mw=
s=0,4
1 2 3 4 5
. . . 0,7% 3% 68% 21,3% 7,1%
212 Der Umfang der Pflichtliteratur ist 24 niedrig —T——T1 > > 4 hoch n=765_
, 1] mw=3,
s=0,7
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11%  96% 779% 97% 1,7%

213, H =
' Das Tempo der Lehrveranstaltung ist 2u niedrig — 20 hoch n=759
s=0,6
1 2 3 4 5
. - . . 493% 264% 145%  6,1% _ 3,6%
219 Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut strukturiert. wifft 24 | T - it nicht 2u n=768
' s=1,1
1 2 3 4 5
. . , 559% 232% 11.6% 67%  2,6%

29 |nhaltliche und organisatorische Fragen wurden klar it 2u : 2 ; it nicht zu n=764

und ausreichend kommuniziert. | v s=11"
1 2 3 4 5
.. - . 55,8% 252% 13,3% 4,2% 1,6%

219 |ch verfuige am Ende der Lehrveranstaltung tber ein it 2u , 7 ; it nicht zu n=762_

grundlegendes Verstandnis des Themengebiets. ' o
1 2 3 4 5
. . 58,4% 205% 12,8% 5,5% 2,7%

2 Der*Die Lehrende regt zur kritischen wifft o T > > wifft nicht 2u n=765_
Auseinandersetzung mit den behandelten Inhalten i v ' o
an.

1 2 3 4 5
. . 61,6% 188% 11,4% 5,8% 2,5%

218 Der*Die Lehrende antwortet auf Fragen mit wifft 2 N B R > > wifft nicht zu n=7s7_

verstandlichen Erklarungen. ' ' A
1 2 3 4 5
219 Welche Lehrmateralien waren hilfreich zur Erreichung der Lehrziele?
Folien ) 1% =769
Streaming ( ) 57.1%
Online-Lernunterlagen :] 45.8%
Pflichttexte ( ) 65.1%
Leselisten S 16.8%
Skriptum (] 10.4%
Online-Ubungen (] 18.6%
Handapparat (Bibliothek) () 2.3%
. . . 306% 271%  22%  129%  74%

229 |ch habe eine klare Vorstellung, was mich bei der it 2u : 7 ; it nicht zu n=731

Priifung erwartet. ' v 12
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL024-FB1-20W

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1.1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde trifft zu trifft nicht zu
ausreichend Uber Ziele, Inhalte und

Beurteilungskriterien informiert.

12)  Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu
sehr interessant.

n=766 mw=1,4 md=1,0 s=0,8

trifft nicht zu

n=769 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

—n
e

13) Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen trifft zu trifft nicht zu
wichtigen Beitrag zur Erreichung meiner

Studienziele.

14)  Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde trifft zu
ich als sehr motivierend.

n=768 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

trifft nicht zu

n=766 mw=1,9 md=1,0 s=1,1

—
—

15)  Gesamt gesehen halte ich die sehr gut sehr schlecht

Lehrveranstaltung fir

n=763 mw=1,7 md=1,0 s=0,9

2. Fragen der Studienprogrammleitung

2.8) Meine Vorkenntnisse reichen aus, um der trifft zu - ‘ trifft nicht zu

Lehrveranstaltung gut folgen zu konnen. -\\L n=761  mw=15 md=10 s=08
~
~

2.10) |n Vergleich zu anderen gleichartigen zu niedrig 'L_ zu hoch B - i B
Lehrveranstaltungen halte ich den gesamten ‘ | n=762  mw=32 md=3,0 s=05
Arbeitsaufwand far _[

211) o o
gt%rffgcs:r}glengkeltsgrad des behandelten zu niedrig _\ zu hoch =763 w34 md=30 =04

2.12) Der Umfang der Pflichtliteratur ist zu niedrig \._ zu hoch N=765  mw=33 md=30 s=07

2.13) Das Tempo der Lehrveranstaltung ist zu niedrig V zu hoch N=759  mw=30 md=30 s=06

A1 ' o=
i

214) Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut trifft zu - trifft nicht zu B B i B
strukturiert. l ‘ n=768 mw=1,9 md=2,0 s=1,1

215) Inhaltliche und organisatorische Fragen trifft zu l trifft nicht zu B B i B
wurden klar und ausreichend kommuniziert. , n=764  mw=18 md=1,0 s=11

218) Ich verfiige am Ende der Lehrveranstaltung trifft zu i trifft nicht zu B B i B
tiber ein grundlegendes Verstandnis des | n=762  mw=17 md=10 s=1,0
Themengebiets.

217) Der*Die Lehrende regt zur kritischen trifft zu L trifft nicht zu B B i B
Auseinandersetzung mit den behandelten | n=765  mw=17 md=10 s=11
Inhalten an.

218) Der*Die Lehrende antwortet auf Fragen mit trifft zu .,. ‘ trifft nicht zu B B i B
verstandlichen Erklarungen. '\{ n=r57  mw=17 md=10 s=1,0

220) |Ich habe eine klare Vorstellung, was mich bei trifft zu AN trifft nicht zu B - i B
der Priifung erwartet. n=731  mw=24 md=20 s=12
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